
 يميش

  ست است.ـ فقط مورد سوم نادر» 1«گزينه  -1

  بررسي مورد اول (درست):

 / 
26

100 22 03%
118

 

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ حفظيات) (متوسط)بررسي مورد سوم (نادرست): گازهاي هيدروژن و هليم توليد شده ... 

  ـ» 3«گزينه  - 2

A (n p)
Z

  
  

112 14
49

2 2
  

  (آسان) (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ ذرات زيراتمي)

  ها: ـ بررسي گزينه» 4«گزينه  - 3

  دو ايزوتوپ پايدار داريم.»: 1«گزينه 

Mgدر»: 2«گزينه 
24
12،p n 12 .است، اما پايدارترين است  

Cاز»: 3«گزينه 
14
  ) (متوسط)ها ايزوتوپسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ (ميرعباشود.  براي تشخيص سن اشياي قديمي استفاده مي 6

) Kr36خانه قبل از 4( X32) وRn86خانه قبل از 4( B82)، پس با عناصرXe54خانه قبل از 4است ( 14در گروه  M50ـ عنصر» 2«گزينه  - 4

  دوره است. هم 54تا  37با عناصري در بازه  M50گروه است و از نظر خواص شيميايي مشابه است. همچنين هم

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ دوره و گروه جدول تناوبي) (دشوار)

  ـ» 3«گزينه  - 5

ANدر Oتعداد  NO  تعداد26
A

/ molCH H
H

N

  
       

41 5 ــداد  تع
1 1 4

 

A

A

x g NON
x g NO

N

   
        

2
2

6 اكســـيژن
138

2 1 46
  

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ استوكيومتري) (متوسط)

  حفظيات) (متوسط)(ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ هاي گوناگون است.  نهايت طول موج از رنگ اي از بي ـ نور خورشيد گستره پيوسته» 4«گزينه  - 6

nاي كه مجموع ـ هر زيرلايه» 1«گزينه  - 7 l تر باشد و در صورت برابر بودن آن كوچكn lاي كه  ، هر زيرلايهn تري داشته باشد، زودتر  كوچك
  شود. با اين تفاسير: پر مي

  »:1«گزينه 

n , d   4 4 4 2 6  

  »:2«ينه گز

n , s   6 6 6 6ο  

  »:3«گزينه 

n , p   5 5 5 1 6  

  »:4«گزينه 

n , f   4 4 4 3 7 

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ اعداد كوانتومي) (آسان)

  ها: ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  - 8

  متفاوت است. تفاوت سطح انرژي يكسان در دو عنصر متفاوت، قطعاً»: 1«گزينه 

  شود. با نور رسيده از يك ستاره، دماي آن ستاره هم مشخص مي»: 2«گزينه 

  تر وابسته به نوع فلز است. رنگ شعله بيش»: 3«گزينه 

  شد. تر است، پس به جاي رنگ قرمز بايد رنگ بنفش ذكر مي تر باشد، انحراف آن هم از منشور بيش هرچه انرژي پرتو بيش»: 4«گزينه 

  ي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ حفظيات) (دشوار)(ميرعباس



  ـ» 4«گزينه  - 9

n l p / s  3 2 3 

n l d / p / s  5 3 4 5  

  هم الكترون بگيريد، بنابراين: s5وd3،p4از الكترون پر باشد كه بايد باشد تا s3و p2اگر

 s p e2 6
3 3 8  

nپس بايد l    باشد؛ يعني: e16داراي 5

 d p10 6
3 4  

  پس:

 [ Kr] : s s p s p s d p2 2 6 2 6 2 10 6
36 1 2 2 3 3 4 3 4123 14243  

  ل اول ـ اعداد كوانتومي، آرايش الكتروني) (دشوار)(ميرعباسي) (پايه دهم ـ فص

  ـ» 3«گزينه  -10

»:1«گزينه 

Mg P

Li O

 




3 2

2

3

2

1

2

»:2«گزينه     

NaCl

Mg N

 


3 2

1

1

2

3

 

»:3«گزينه 

CaO

MgS

 




1

1

1

1

»:4«گزينه     

k N

Al O

 




3

2 3

3

1

3

2

  

  تركيبات يوني) (آسان) گذاري (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ نام

  تواند: ـ عنصر ما مي» 4«گزينه  - 11

Cu :[ Ar] d s10 1
29 18 3 Znيا  4 :[ Ar] d s10 2

30 18 3 4  

  ها: بررسي گزينه

e»:1«گزينه  S166 ظرفيتي دارد وZn30 همe12 .ظرفيتي دارد  

  فرض شود، درست است. Cu29اگر عنصر ما»: 2«گزينه 

  واحد فاصله دارد. Rb37 ،7فرض شود با Zn30اگر عنصر ما»: 3«گزينه 

Znاست، پس يون پايدار آن Zn30فرض شود، يعني 12اگر گروه »: 4«گزينه  2
  است. 

  )دشوار) (آرايش يوني و گروه و دوره(ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ 

  يك جفت الكترون دارند. Heو  Pـ فقط » 3«گزينه  -12

.... .. .. . .
. . .. . . .P / :Cl / : S / Be / C / He... . .

  

  اي) (آسان) (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ ساختار الكترون ـ نقطه

  )آساندهم ـ فصل اول ـ حفظيات) (دواز(ميرعباسي) (پايه رين و مؤثرترين راه ... (نه دشوارترين). ت ـ ساده» 4«گزينه  -13

  ـ دو مورد آخر نادرست است:» 3«گزينه  -14

  تر است. : ذرات كلوييد از سوسپانسيون كوچك3مورد 

  توسط)) (مها مخلوطدهم ـ فصل اول ـ دواز(ميرعباسي) (پايه ها پخش نور ندارند.  : محلول4مورد 

  ـ بررسي موارد نادرست:» 2«گزينه  - 15

  عسل ماده خالص نيست.»: 1«گزينه 

Cفرمول مولكولي روغن زيتون»: 3«گزينه  H O57 104   است. 6

  ) (متوسط)انحلال مواددهم ـ فصل اول ـ دواز(ميرعباسي) (پايه ندارد.  OHاوره گروه»: 4«گزينه 



  ـ فرمول عمومي استر سه عاملي:» 3«گزينه  -16

n nC H O2 4 nيا 6 n

H

[C H COO] C H2 1 3 3 5

ــردن ــافه ك ــرب  با اض  به اسيد چ
 مي رســيم.

144424443
  

  پس:

    57 3 54 54 3 18 

C
C H O

H
  18 36 2

18 1

36 2
 

  (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ استر سه عاملي) (متوسط)

C)ـ فرمول مولكولي هگزان» 1«گزينه  -17 H )6 C)و اتيلن گليكول 14 H O )2 6 باشـند،   اتـم مـي   10و  20ترتيـب داراي   است و اين دو تركيب به 2

10هاي هگزان بنابراين شمار مول

20
1يا 

2
  هاي اتيلن گليكول است. شمار مول 

C H ( ) ( )  6 14 6 12 14 1   جرم مولي هگزان :86

C H O ( ) ( ) ( )   2 6 2 2 12 6 1 2 16  : جرم مولي اتيلن گليكول62

/   
1 جرم مولي هگزان   1  جرم هگزان 86

0 7
ــول  ــن گليك ــي اتيل ــرم مول 2 ج 2 ــول 62 ــن گليك ــرم اتيل  ج

; 

  (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ استوكيومتري و انحلال مواد) (دشوار)

  )آسان) (ها صابونم ـ فصل اول ـ دهدواز(ميرعباسي) (پايه هاي صابون به سمت درون قطره چربي است.  ـ سر ناقطبي مولكول» 2«گزينه  - 18

  شود. كنندگي مخلوط مي توليدي، با ايجاد فشار مكانيكي، باعث افزايش قدرت پاك H2ـ گاز» 4«گزينه  -19

  كننده خورنده) (متوسط) (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ پاك

  ـ» 4«گزينه  - 20

)گروه سولفونات»: 1«گزينه  SO )
   است. 3

  باشد. چربي مخلوطي از اسيدهاي چرب و استرهاي بلند زنجير مي»: 2«گزينه 

  )آسان) (ها كننده پاكدهم ـ فصل اول ـ دواز(ميرعباسي) (پايه نمك سديم اسيد چرب، صابون جامد است. »: 3«گزينه 

  ـ» 3«گزينه  -21

  مورد اول: صابون جامد نه مايع!!

  دهند. كنندگي خود را از دست مي هاي صابوني در آب سخت خاصيت پاك هكنند مورد سوم: پاك

  هاي كلسيم و منيزيم دارند. مورد چهارم: آب دريا و مناطق كويري، مقاديري چشمگيري از يون

  (آسان)) ها كننده پاكدهم ـ فصل اول ـ دواز(ميرعباسي) (پايه 

  ) (متوسط)(تلفيقي) دهم ـ فصل اول ـ حفظياتدواز(ميرعباسي) (پايه بي آن غلبه دارد. ـ بخش ناقطبي مولكول يك اسيد چرب بر بخش قط» 3«گزينه  - 22

  ـ» 3«گزينه  - 23

   جرم مولي صابون306

x kg/ kg
x /

            

ــابون 6026 ص 7
45 9 46

890 3 306 100
; 

  دهم ـ فصل اول ـ مسائل صابون) (متوسط)دواز(ميرعباسي) (پايه 

  .ـ فقط مورد (الف) نادرست است» 4«گزينه  - 24

  تر است. الف) شيب نمودار مناطق كم برخوردار بيش

POهاي داراي ب) افزودن نمك
3
4


  شوند. هايي كه تركيب يوني هستند مي به آب سخت باعث تشكيل رسوب 

(Mg (PO ) (s) , Ca (PO ) (s))3 4 2 3 4 2 

  دهم ـ فصل اول ـ حفظيات) (متوسط)دواز(ميرعباسي) (پايه 

  هاي غيرصابوني: كننده ل عمومي پاكـ فرمو» 3«گزينه  - 25

m mC H SO Na2 7 3

29

123
 

m m C H SO Na g mol
       1

18 29 32 7 29 18 348  

  كربنه است و در زنجير هيدروكربني آن جفت الكترون ناپيوندي وجود ندارد. 6تر از هگزان  واحد بيش 12كننده  هاي كربن اين پاك تعداد اتم

  كننده غيرصابوني) (متوسط) (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ پاك

  



  توانند پيوند هيدروژني تشكيل دهد. ـ اوره و اتيلن گليكول هر دو با آب مي» 3«گزينه  - 26

  »:1«بررسي گزينه 

 
  (ميرعباسي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ انحلال مواد) (متوسط)

 باشد. دار مي كنندگي: دماي بالا / پارچه نخي / صابون آنزيم بهترين حالت پاك ـ» 2«گزينه  - 27

  )آسان) (كنندگي عوامل مؤثر بر پاكدهم ـ فصل اول ـ دواز(ميرعباسي) (پايه  

 ـ» 3«گزينه  - 28

  نشين شدن ـ اندازه ذرات بزرگ سوسپانسيون: ته

  مشترك بين كلوييد و محلول: پايداري

  تذكر: پخش كردن نور هم جز خواص كلوييدها است، هم جز خواص سوسپانسيون

  ) (متوسط)ها خواص مخلوطدهم ـ فصل اول ـ دواز) (پايه با تغييركتاب همراه علوي (

  ـ» 3«گزينه  - 29

n nC H O Na
 

2 1 nيا  2 nC H COO Na
 

2 1  

n

C H O Na


  

ل   ك  21

21 41 2
20 كـــربن كربوكســـيل 

64444744448
 

  )متوسطها) ( صابون(كتاب همراه علوي با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ فرمول عمومي 

  كنندگي مؤثر است. در پاك Aكند، بنابراين بخش  ها نيروي جاذبه برقرار مي دوست است و با چربي ، چربيA ـ بخش» 4«گزينه  -30

  »:2«در مورد گزينه 

n    كل 17

n nC H COONH2 1 4 

C H COONH H 16 33 4 37  

  )ها) (متوسط م ـ فصل اول ـ صابون(ميرعباسي) (پايه دوازده


